

策划:史慧玉 孙振余 王首道



扫码参与活动

长春市二道区环卫管理中心 南区保洁中队环卫工人王艳芳

## "上报纸感觉很开心,感谢城市晚 报这么关注我们!"

18日气温继续下降,13时左右,在吉林大 路与东盛大街交会处东侧,环卫工人王艳芳等 人正在路面上清扫,他们清扫得很仔细,整个 路面干净整洁,环境优美。在得知自己上报纸 后,王艳芳显得很淡定,"我之前就上过电视,没想到这回又上报纸了!"王艳芳笑着说。

话虽这么说,但王艳芳爱不释手地拿着 报纸看了好几遍,一边看着还一边读着,旁 边有环卫工人在看到后也打趣说,"姐,你上 报纸看着挺好看!"王艳芳看完后,小心翼 翼地把报纸叠起来放好,作为美好的留念!

"能上报纸感觉很开心,也真心感谢城 市晚报'暖橙行动'这么关注我们!"王艳芳 说,现在社会上对环卫工人的关爱确实越来 越多,比如"暖橙行动"设立的爱心驿站,特 意给他们准备了休息的地方,里边还有热 水,能充电,给他们提供多项服务。还有的 爱心企业主动给他们献爱心,冬天送热饮, 夏天送凉茶,过节送饺子送八宝粥等,这些 都让他们感到无比的温暖。

王艳芳说,她认为"暖橙行动"真的特别 有意义,在寒冬温暖环卫工人们的心。而对 于大家的关心和捐赠,除了感谢,她能做的就 是继续在岗位上坚守,尽职尽责,无论是清扫 还是清雪都认真仔细,保证路面干净整洁,保 证城市环境的优美和市民出行安全。

在感谢的同时,王艳芳也希望更多人能 对环卫工人们多些理解。"尤其是雪后,我们 在路边对一些残留的雪进行清理装车时,可 能会挡住一些来往的车辆,导致车辆行驶会 耽误几分钟,以往这时有些车主会显得很急 躁,甚至还会投诉我们。我们肯定也想把活 快点干完,对此就是希望车主们都能多些理 解,少些抱怨。"王艳芳说。

长春经开区城管局环卫一大队 -分队环卫工人杨秀英

## "感谢报社和好心人对我们环卫工 人的关注和关心!

"哎呀,真是我们上报纸了,感谢你们 在百忙之中关心关爱我们,真的十分感 谢……"18日,长春经济技术开发区城市管 理局环卫一大队一分队环卫工人杨秀英看 到本报的报道后激动地说。

杨秀英说,看到自己的身影出现在报纸 上,真的很激动,从没想过自己工作时的场 面会在报纸上刊登,"真的十分感谢媒体的 关注,这对我们这些环卫工人来说是最大的 鼓励和认可,也是我们这些环卫工人继续干 下去的动力!

杨秀英表示,17日晚上下班回家以后, 她就把接受记者采访的事儿告诉了家人,家 人听说后都为她感到高兴。

18日一早,她们班组仍然和往常一样, 来到马路上清扫垃圾,很快完成工作就休息 了! 她非常感谢报社对环卫工人的关注,以 及众多市民的关爱,她说,"其实,这些都是我 们应该做的,我们会继续努力干活,把这个城 市维护得更加清洁美丽。"

与此同时,杨秀英还发来了微信信息。 表达了环卫工人的感谢,她说,"非常感谢你 们对环卫工人的关心和关爱,我们也会用真 心和双手打扮这座美好的城市,让城市越来 越干净整洁。"

11月18日,城市晚报全媒体记者回访寒潮中坚守岗位的环卫工人, 环卫工人纷纷表达谢意:

# 感谢'暖橙行动', 城市美了,我们打心眼里高兴!"

11月18日,在长春入冬首个寒潮中,"2024暖橙行动"温暖启动,活动倡议全社会爱心力量加入其中,为寒冬里默默工作的环卫工人送 ·份敬意与爱心,环卫工人纷纷表达谢意,并表示收获市民的理解和尊重是最开心的事,每当看到街道被打扫得干干净净,心里就特别有 成就感。与此同时,来自社会各界的爱心暖流也纷纷汇聚,大家都希望尽己之力,为环卫工人送去温暖与关怀。



长春市金胜数码科技有限公司 总经理蔡黎枫

### 用影像定格最可敬的环卫工人



长春市金胜数码科技有限

"环卫事 业是城市运 营建设的重 要组成部 分,是城市 的第一形 象,我们日 常街道的干 净整洁、公 共场所的舒 适卫生,离 不开环卫丁 人的辛勤付 出。晴天一 身土,雨天

一身泥,起

公司总经理蔡黎枫

早贪黑,不 分季节,这是环卫工人的工作常态。"蔡黎枫 说,作为一家专业的摄影器材经销企业,多年 来一直关注环卫工人群体,希望借助加入 "2024暖橙行动",为环卫工人群体送上一份

蔡黎枫表示,他们也会发动摄影机构、摄 影发烧友和摄影爱好者,将手中的相机镜头对 -线环卫工人,用镜头展示这群劳动者的另 面,为他们免费拍照,并冲洗照片。在镜 头的定格中,传递一份温暖和美好的记忆。同 时,她也会以"爱心驿站"等多种方式,为环卫 工人送上一份关爱,让寒冬里工作的环卫工人 感受到温暖和敬意。

## 致敬"橙衣人">> "2024暖橙行动"一起温暖环卫工人

·份倡议,温暖全城。2020年至2023年寒冬,"暖橙行动——全城捐助向环卫人致 谢"大型公益活动开展四年来,得到了众多爱心企业、团体和爱心人士的积极响应,累计 募集善款54万余元,善款全部用于采购环卫工人所需的御寒物资,在最寒冷的冬日,为环 卫工人送上了最温暖的爱!

今年,我们也期待更多爱心机构、爱心市民参与进来,向"橙衣人"致敬,也给这座城 市带来更多关爱与温暖。您可以通过爱心捐款为环卫工人送去一份温暖包,让"橙衣人" 感受到更多的温暖与关爱。相信我们的点滴关爱,一定会让这个冬天更加温暖。

## 市民参与方式

#### (一)个人参与

募捐平台:吉林省慈善总会在城市晚 报官方微信公众号"掌上吉林"开设专门 捐赠通道,扫描二维码进入捐赠通道,捐 款后即获得电子捐赠证书。

#### (二)号召身边人参与

将获得的"捐赠证书"发布在微信朋

友圈,号召更多人参与"2024暖橙行动"。

#### (三)征集爱心驿站

欢迎爱心机构为环卫工人提供温暖 的歇脚处,让他们在寒冬里有一个短暂休 息的"家"。我们将为这些温暖歇脚处发 放"暖橙行动爱心驿站"标识。

# 社会机构参与方式

#### (一)捐款通道

. 账户信息:

吉林省慈善总会账号

22050145010009333333

开户行:中国建设银行长春西安大路

专行 附注:暖橙行动(打款时备注一定要写) (二)捐物诵道

可自行采购暖心物资,在捐赠当天运 送至捐赠地点。请保留好采购发票,提供 给吉林省慈善总会换成捐款发票。 (三)公益见证

1.本次活动,城市晚报将在全媒体平 台推进,捐款机构名称将在新闻报道中得 以体现。

2. 捐款企业、个人捐款后将即时获得 省慈善总会给出的电子捐赠证书。

本版文字、图片 城市晚报全媒体 记者 刘佳雪 陆续 吕闯